

省财政厅来邵听取省人大代表政协委员意见建议

蔡典维出席座谈会

本报讯 12月6日,省财政厅党组成员、副厅长郭秀宏一行来邵召开座谈会,听取邵部分省人大代表、政协委员对财政工作的意见建议。

座谈会上,郭秀宏通报了2016年来全省财政收入和支出的基本情况,就全省财政在助推工业发展、减轻企业税负、扶贫攻坚等方面的政策措施进行了深入解读。

参加座谈会的人大代表、政协委员积极建言献策。他们分别就调整财政收入质量考核指标,进一步减少专项转移支付,增加一般性转移支付,增强地方政府调控能力,加大对贫困地区脱贫攻坚支持力度,设立专项转移支付保护生态环境,加大对“四水”源头的治理和保护投入力度,以及支持老工业基地工业发展,持续对湘商产业园实行政策支持等提出建议。

蔡典维向省财政厅简要介绍了我市财政工作和经济建设取得的成绩及面临的主要困难,恳请省财政厅进一步加大对邵阳脱贫攻坚、湘商产业园建设、政府与社会资本合作(PPP)、企业改制等工作的支持,助力邵阳经济社会进一步发展。

(张琼 陈柯利)

用活贷款提速棚改进度

本报讯 12月6日,我市召开市棚改融资工作座谈会。会议要求,各级各部门要熟悉融投资资金使用政策,真正用活用足棚改贷款,加快棚改建设进度,切实改善群众居住条件。

在市委、市政府的高度重视下,我市棚改融资工作积极推进。截至目前,2015年国开行安排我市的统贷资金已有37亿元办理完各项审批手续,20亿元已拨付到位;2016年市本级21个棚改项目中,6个项目正着手准备申贷工作。

彭华松指出,棚户区改造是一项涉及群众切身利益的民生工程,各级各部门要抢抓有利机遇,全力加快棚改项目建设。市房产部门要切实牵好头,抓好棚改调度、督查、考核、问责等各项工作。

会议还就我市2017年重大项目等拟贷款项目进行对接。

(宁如娟 伍洁)

农工党邵阳市委会学习贯彻省第十一次党代会精神

本报讯 12月6日下午,农工党邵阳市委组织班子成员和全体机关干部专题学习湖南省第十一次党代会精神。

会议传达学习了湖南省第十一次党代会精神,对省党代会工作报告进行了详细解读。

蒋德安指出,每个农工党员都要以高度的政治责任感和使命感,把学习贯彻省党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,认真学习,深刻领会,当好报告的讲解员,做好报告的践行者。



(刘小幸 张程)

土特产飞出小山村

本报讯 12月5日,隆回县小沙江镇肖家垅村一名土特产加工店老板肖西元“兼职”做起了导游,10多名游客在他带领下兴致盎然地游览当地风光。

肖西元主要经营柴火腊肉、猪血丸子、风干板鸭、自家产的黑米、红米、苡米、猕猴桃,还有纯米酒、家制的金银花茶等土特产。

近年来,小沙江镇人大、政协积极引导瑶汉同胞利用冬闲时间加工土特产销售致富。当地农民充分利用当地资源和地理气候等特色优势,在挖掘开发农产品精深加工的同时,利用QQ、微信和网站等平台,积极搭建生产加工与市场销售的“空中桥梁”。

(曾书雁 刘剑 陈远志)

采取有效措施 确保安置到位

全市城镇退役士兵安置工作会议召开 李万千出席

本报讯 12月6日下午,全市城镇退役士兵安置工作会议召开,市委常委、市委秘书长、副市长李万千出席会议并强调,全市上下要统一思想,深化认识,采取切实有效措施,确保全面完成今年退役士兵安置任务。

2015年,全市各级各部门认真贯彻落实中央和省、市部署要求,较好地完成了退役士兵安置工作各项任务,确保了退役士兵“妥善安置、各得其所”。

兵和三级以上士官780名。其中,市区按政策应安置城镇退役士兵121名,大多数符合安置政策的退役士兵已被市直单位安排到岗,退役士兵合法权益得到有效维护。

李万千指出,要把做好退役士兵安置工作作为一项重要政治任务来完成。各级各部门要切实增强责任感和

使命感,不讲条件、不怕困难、不打折扣,要在年底之前完成本年度退出现役士兵的安置任务。各单位负责人要正视存在的问题,切实负起责任,对安置工作要亲自过问、亲自协调、亲自督办,强化保障措施,确保安置工作任务圆满完成。

(童中涵 朱明)

加强水源保护 确保用水安全

周国利调研城区饮用水源保护工作

本报讯 12月7日上午,副市长周国利率环保、水利、公用事业等部门负责人,现场调研城区饮用水源保护工作。

周国利一行先后到桂花渡、城西、工业街三大饮用水源地察看水源保护和部分排污口截污情况。目前我市城区日供水量达38万吨,可充足供应城区居民生产生活用水需求,且各水厂水源水质保持在三类以上。

污、垃圾清理、清淤疏浚、生态修复等措施,着力解决邵水、资江生活污水直排问题。目前邵水东岸截污干管工程竣工,修复污水管道1961米,沿岸7个排污口全部截流;资江北岸城区段截污干管工程正在施工,11个排污口年内将整治到位。

周国利指出,抓好饮用水源保护区问题整改是市委政府对市民高度负责、依法履职、政令畅通的必然要求,各相关部门要保持清醒头脑,高度重视,切实解决饮用水源地保护工作问

题。要全面清理饮用水源保护区各类污染问题,明确整改具体内容、详细标准、工作要求,概算投资额度,并将任务细化到单位,量化到个人,彻底清除污水乱排、违规采砂洗砂、违法建设、违规饲养家禽家畜等行为。

(马娟)



12月6日,新邵县潭溪镇东山村村民在加固堤坝。近两年来,该村在湖南商学院驻村扶贫工作队的精准扶贫下,大力改善基础设施,积极发展扶贫产业,带动百姓致富。

脱贫没脱贫 变化来说话

——向家村脱贫的样本解读

记者 袁进田 罗玉莹 肖燕

向家村昔日交通闭塞,如今一条宽敞的草砂大道穿村而过,通往县城;向家村以前土地贫瘠,十年九旱,现在大面积种植油茶林、果木、蔬菜,养猪、养牛、养羊,筹建自来水厂……

向家村地处九龙山腰上,距隆回县城30公里。全村总面积13890亩,其中水田420亩,旱土250亩,其余13220亩皆为山林。这里自然条件十分恶劣,几乎是十年九旱,是典型的贫困村。

2014年初,隆回一中和隆回邮政储蓄银行进驻该村进行扶贫。同年4月,从向家村走出的湖南省华兴公司董事长向长江果断将户口迁回向家村,并当选向家村村委会主任,带领乡亲们吹响了脱贫攻坚集结号。

“要致富,先修路。”向长江带领扶贫工作组成员向家村里的通村公

路由原来3.5米拓宽到6米;并修建、硬化通组公路7.5公里;新修机耕道6.1公里。

新修储水塔13个,为全体村民解决了自来水;修建高标准水渠1.2公里。同时,他们通过实地考察,将田少山多的劣势转化为发展种植业的优势,掀起种油茶林的热潮,目前,全村种植油茶林共1030亩。

如今该村有劳动能力的贫困户全部参与产业发展,仅此一项每年每户可获5000元利润分配;对因病因残等完全丧失劳动力的3个贫困户,则采取资产受益和低保兜底、村集体收入补助等方式进行帮扶;支持27户D级危房户全部重建新房;对孩子上学困

难的12户贫困家庭,全额补助学费和生活费。

经过两年多的艰苦奋斗,向家村发生了翻天覆地的变化。向家村变化的背后,凝结着扶贫工作组的心血与付出。截至今年8月底,向长江捐赠1560万元,支持村里开展基础设施建设、村级集体经济发展、产业结构调整、村民危房改造和环境卫生整治等。

今年10月中旬,向家村被省扶贫开发领导小组授予“脱贫攻坚示范村”,今年底,该村将实现整村脱贫,目前正在着手申报验收。

聚焦精准扶贫

长沙银行2016年12月02-12月19日人民币理财产品信息表